
 

Сврха студијског програма докторских академских студија на МФН 
Студијски програм докторских студија има јасно дефинисану и објављену сврху 

и улогу у образовном систему. 

Студијски програм докторских студија Машинско инжењерство представља 
надградњу стечених фундаменталних знања и вештина из општих и стручних предмета 
на основним и дипломским академским студијама на Машинском факултету у Нишу. 

Сврха студијског програма докторских студија Машинско инжењерство је 
образовање кадрова оспособљених да: 

 самостално воде оригинална и научно релевантна истраживања, 
 развијају нове технологије и поступке који доприносе општем развоју друштва, 
 развијају ужу научну дисциплину и науку уопште, 
 критички процењују истраживања других, 
 активно прате светске и посебно европске токове у високом образовању и 

развоју индустрије. 
Студијски програм докторских студија Машинско инжењерство студентима 

омогућава стицање научних знања, развој истраживачких вештина, развој способности 
креативног размишљања и закључивања, самосталног и тимског рада. Кроз 
истраживачке активности код студента се развија систематски и анлалитички приступ 
решавању проблема који се пре свега заснива на проучавању и анализи досадашњих 
знања и достигнућа у оквиру поља истраживања објављених у научним часописима, 
зборницима међународних научних конференција и другим изворима научних 
информација укључујући светске референтне базе научних података. Од студента 
докторских студија се очекује самостално истраживање, писање и објављивање 
научноистраживачких радова, учествовање и презентација резултата истраживања на 
домаћим и међународним научним скуповима. 

Студијски програм докторских студија Машинско инжењерство својим 
садржајима доприноси: 

 приближавању потребама глобалног друштва какво је Европска унија, 
 стицању диплома и квалификација усклађених са европским стандардима, 
 наставку образовања дипломираних инжењера – мастера, 
 обезбеђењу укључивања на студијске програме других образовних 

високошколских установа у Србији и иностранству, а у складу са Болоњском 
декларацијом. 
Сврха студијског програма је у складу са мисијом и циљевима Машинског 

факултета у Нишу. 
Детаљни опис сврхе студијског програма докторских студија Машинско 

инжењерство доступан је јавности у електронском облику на сајту Машинског 
факултета у Нишу. 
 
 


